

Pravilnik – Bosch Nagradno takmičenje „Pomozite nam da postanemo bolji“

Ovaj Pravilnik, iza koga stoji Organizator Nagradnog takmičenja „Pomozite nam da postanemo bolji“ (u daljem tekstu: Nagradno takmičenje), sadrži odredbe koje se odnose na Organizatora Nagradnog takmičenja, opis Nagradnog takmičenja, način učestvovanja u Nagradnom takmičenju, rokove za učestvovanje u Nagradnom takmičenju, nagradni fond, informacije o preuzimanju nagrada, opšte uslove Nagradnog takmičenja, kao i druga pitanja od značaja za organizovanje Nagradnog takmičenja.

1) Naziv, sedište, PIB i matični broj Organizatora Nagradnog takmičenja

BSH kućni aparati d.o.o.
Milutina Milankovića 9ž, 11070 Novi Beograd, Beograd, Srbija
PIB: 107351003
Matični broj: 20786078

2) Opis Nagradnog takmičenja

Da bi učestvovali u nagradnom takmičenju, učesnici treba da na sajtu www.bosch-home.rs ocene svoj Bosch uređaj, kao i da napišu recenziju za isti. Pet recenzija koje prema mišljenju žirija na najbolji i najkreativniji način pomažu kupcima pri budućoj kupovini će biti nagrađene Bosch kućnim aparatima. Pored recenzije učesnici treba, kako bi se prijavili i učestvovali u takmičenju, da popune lične podatke u okviru formulara za recenziju.

3) Način učestvovanja u Nagradnom takmičenju

Učesnik takmičenja se postaje popunjavanjem obrasca za recenziju uređaja na sajtu www.bosch-home.rs, uz obavezno popunjavanje ličnih podataka (nadimak i email adresa). U nagradnom takmičenju učestvuju svi oni koji recenziju urade u periodu 12.11. – 31.12.2018.

4) Članovi žirija Nagradnog takmičenja

O pobednicima Nagradnog takmičenja odlučuje tročlani žiri u sastavu: Miroslava Jeremić (Tehnomanija), Vlastislav Benka (DrTechno) i Bojan Dajić (Emmezeta). Dodeljuje se pet (5) nagrada, a pobednike tj. dobitnike nagrada bira žiri na sledeći način: od učesnika koji su u periodu trajanja takmičenja napisali recenziju biće izabrano petoro učesnika sa recenzijom koja na najbolji i najkreativniji način pomaže kupcima pri budućoj kupovini Bosch uređaja. Najkreativnije odgovore izabraće gore spomenuti tročlani žiri.

5) Rokovi za učestvovanje u Nagradnom takmičenju

U Nagradnom takmičenju mogu da učestvuju korisnici koji ostave recenziju na nekom od Bosch uređaja na sajtu www.bosch-home.rs u periodu 12.11. – 31.12.2018.

6) Nagradni fond

Nagrada za pet review-ova su pet Bosch usisivača (BBH32551) u ukupnoj vrednosti od 42.314,00 dinara.

Ukupna vrednost nagrada: 42.314,00 dinara

Nagrade će biti dostavljene pobednicima konkursa na kućnu adresu.

7) Preuzimanje nagrada

Nagrade će pobjednicima takmičenja biti dostavljene na kućnu adresu. Rok za isporuku nagrada je 30 dana od dana objave dobitnika, odnosno 31. januar 2019. Troškovi dostave nagrada će biti pokriveni od strane BSH. U slučaju da je dobitnik maloletan, nagradu preuzimaju roditelji ili staratelji.

8) Opšti uslovi Nagradnog takmičenja

Nagradno takmičenje je otvoreno za sva fizička lica sa prebivalištem ili boravištem u Republici Srbiji koja za vreme Nagradnog takmičenja ispune sve potrebne uslove za učešće. Svaki učesnik može da osvoji samo jednu nagradu.

Učešćem u Nagradnom takmičenju učesnik pristaje na sledeće:

- BSH može i sme da koristi podatke korisnika na svojim stranicama i u drugim medijima, isključivo u svrhu promocije Nagradnog takmičenja ili nekog od budućih takmičenja;

- Ukoliko učesnik u bilo kom trenutku želi da povuče saglasnost za obadu ličnih podataka tj. da obriše sve svoje podatke iz naše evidencije, može uputiti dopis na e-mail adresu aleksandar.burmudzija@bshq.com.

U Nagradnom takmičenju nemaju pravo da učestvuju zaposleni Organizatora i davaoca nagrada niti članovi njihovih porodica.

U slučaju nastupanja okolnosti za koje Organizator nije odgovoran, odnosno koje nije mogao da predvidi, spreči, otkloni ili izbegne, Organizator može privremeno ili trajno da prekine Nagradno takmičenje, o čemu će na odgovarajući način obavestiti javnost.

Po završetku Nagradnog takmičenja organizator ima pravo da zadrži na svojim serverima i upotrebi u prezentacijske svrhe sve odgovore koje su učesnici postavili kako bi učestvovali u takmičenju.

Organizator zadržava pravo na uklanjanje sadržaja koji krše prava i propise zakonodavstva Republike Srbije ili međunarodnog prava, kao i sadržaja koji je uvredljiv, rasistički, vulgaran, šovinistički ili štetan na bilo koji drugi način.

U Beogradu, 7. novembra 2018.